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ODJEL ZA PATOLOGIJU I CITOLOGIJU 

 

Email:   

pato.cito@bolnica-cakovec.hr ili  

voditelj.pato.cito@bolnica-cakovec.hr 

Patološki lab. 040 375 304 

Citološki lab. 040 375 275 
 

 

 

Ravnateljstvo  Županijske bolnice Čakovec  

Jedinica za kvalitetu Županijkse bolnice Čakovec  

 
 

PREDMET: Upute za pacijente i suradnike za vrijeme epidemije COVID-19 
 

 

 

Patologija: 

 

 PHD nalazi se šalju preko CEZIH-a liječniku koji je izdao uputnicu ili je nalaz u BIS-u 

pa ga nadležni bolnički liječnik može vidjeti. Ukoliko nalaz nije došao do liječnika može se na 

zahtjev poslati na službeni email liječniku primarne zdravstvene zaštite ( obiteljski liječnik ili 

ginekolog) ili nadležnom liječniku druge ustanove u kojoj se pacijent liječi. 

Nazvati na br. 040 375 304, ostaviti podatke i ime nadležnog  liječnika kojem šaljemo nalaz na 

službeni email. 

 

Postupak kod umrlih u bolnici: 
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Pogrebnici imaju dozvolu proći kroz rampu pri čemu se jave portiru. Kod dolaska pred 

patologiju im se otključava ulaz da preuzmu pokojnika. Dokumentaciju i preuzimanje odjeće za 

pokojnika rješavaju pogrebnici u dogovoru s pomoćnikom obducenta i s obitelji pokojnika.. 

Ukoliko je zatražena obdukcija rodbina kontaktira pomoćnika obducenta ( Mladen Novak)  na 

br. 099 439 2548 i administraciju obavljaju u trijažnom šatoru bez ulaska u bolnicu. 

Plaćanje usluge oblačenja pokojnika i ležarine će se vršiti na način da obitelj ostavi podatke ( 

Ime prezime osobe kojoj šaljemo račun, adresu i OIB ) kod pogrebnika ili kod pomoćnika 

obducenta u šatoru bez ulaska u bolnicu te će im se račun poslati na kućnu adresu. 

 

Citologija: 

JEDINO AKUTNA LEUKEMIJA JE HITNO STANJE U CITOLOGIJI, OSTALI SVI 

PACIJENTI MOGU ČEKATI I NE IZLAGATI SE RIZIKU ZARAZE ! 

 Svi pacijenti naručeni na punkcije koštane srži su kontaktirani i pretrage su otkazane. 

Budemo ih nazvali za termin kad proĎe epidemija.  

Ukoliko se radi o slučaju da se punkcija mora obaviti hitno  po indikaciji onkologa ili 

hematologa nazvati 040 375 275 i ostaviti podatke pa ćemo konzultirati hematologa/ onkologa ili 

drugog kliničara  o hitnosti navedene pretrage i sve organizirati te vas nazvati. 

 Pacijenti koji imaju uputnice za ostale pretrage kod nas mogu nazvati na 040 375 275 pa 

ćemo zapisati njihove kontakte i zvati ih za termin čim proĎe epidemija. 

 Nalazi do sad uzetih uzoraka se šalju preko Ceziha liječniku primarne zdravstvene zaštite 

( ginekolog ili obiteljski liječnik). Ukoliko nalaz nije došao može se nazvati 040 375 275 i dati 

ime  liječnika koji je dao uputnicu kojem onda šaljemo nalaz na email. 

 Pretrage za bolničke pacijente obavljamo redovito. 

 

Preuzimanje uzoraka od mediciniskog osoblja: 
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Medicinsko osoblje se javlja poortiru koji ih pušta u krug bolnice. Kad doĎu pred ulaz patologije 

nazovu osoblje odjela da im otključa. 

 

 

 

 

Nalaze  ne šaljemo pacijentima na email nego isključivo nadležnim liječnicima na službeni 

email. 

Slobodno nas kontaktirajte ukoliko imate pitanja na gore navedene brojeve telefona ili na 

email.  

 

 

U Čakovcu, 22.03.2020. 

Voditelj odjela 

Ivanka Vidić Paulišić, dr.med. 

spec. kliničke citologije 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


